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Sollevatore a due colonne senza base

Two post lift without baseframe

 

    

Elevador a dos columnas sin base
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Vite rullata in acciaio ad alta resistenza 

     

     
provide long life 

     
  

       
    

Husillo de acero de alta resistencia, rosca 

      
la maxima duración en el tiempo

      
resistenza all’usura a garanzia di sicurezza totale

      
to wear for greater safety

    
 

       
     

      
resistencia al desgaste para garantizar 

la seguridad total

Motore speciale ad alto rendimento per garantire potenza e durata nel tempo, 

dotato di sonda termica di protezione 

       
protection switch

      
   

           
     

Motor especial de alto rendimiento para garantizar potencia y duración en el 

tiempo, suministrado con termico de protección
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Ceiling fitted cut-off sensor

Hubendschalter zur Installation unter Decke

     

    

   

  

 

  

   

Kit energy: supporto attrezzi 

e prese aria e corrente 

  
air connection

and electric power plug

Kit Energy: Werkzeughalter, 

 

  
prises d’air et de courant

Kit energy: soporte 

herramientas y conexiones 

de aire y de corriente

Bracci predisposti per l’alloggiamento 

rapido di prolunghe

    

  
erleichtern den Einsatz von 

    
rapide de rallonges

Brazos predispuestos para el alojamiento 

 

Arresto bracci a inserimento automatico

e sgancio automatico a terra

     
during on floor

   
    
    

Arrêt des bras à insertion automatique et 

  

Parada de brazos de activación automática

y desenganche automático de tierra 

                    

Opzioni Optionals Sonderzubehör Options Opcionales
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Dati tecnici Technical data
Technische 
Eigenschaften

Caractéristiques
techniques

Datos técnicos

Portata Capacity Tragfähigkeit Capacité Capacidad 3.000 kg

Peso Weight Gewicht Poids Peso 600 kg

Salita/Discesa Lifting/lowering Hub/Senkzeit Levage/descente Subida/Bajada
65 s

(52 s high speed optional)

Altezza di 
sollevamento

Lifting height Hubhöhe Hauteur de levage Altura de elevación 1885 mm

Motore Motor Motorleistung Puissance moteur Motor
2 x 2,6 kW - 3 ph
230-400V/50 Hz 


